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\Ejercmo
-"’f? 9 Una base ae aws para una pequena empresa debe contener informacién acerca de clientes, articulos y pedxdos.

& Hasta el momento se registran los siguientes datos en documentos varms ‘ et s
= Para cada chcntc Niimero de cliente (iinico), D:rccc:oncs dr. enyio (varias por cliente, varios clientes con
la misma direccion), Saldo, Litnite dc crédito (dcpcnde del cliente, pero en ningiin caso debe superar:los -
.$3.000), Descuente. :

= Para cada articulo: Nnmg.ro de articulo (tinico), Fébncas que lo dlsmbuyen Ex:stcnc;as de ese articulo en
cada fébrica, Descripcién del articulo.

= Pam cada pedido: Cada pedido tiene una cabece:a yel cucgo del ped1do La cabeccra cstﬁ formada porel
'ndmero de cliente, direccién de envio y fecha del pedido. El cuerpo del pedido son varias lineas, en cada
linea se especifican el nimero del articulo pedido y la cantidad. .

Ademds, se ha determinado que se debe almacenas la informacicn de las fabrica: se modelard: Numaro de la

fabrica (iinico) y Teléfono de contacto.
Nota: Una direcci6n se entenderd como N°, Calle, Barrio y Cmdad Una fecha incluye hora.
Se pide hacer el dlagrnma ER para la base de datos quc represente esta informacién.

\ Ejercicio 2: (3 pun_tos) Con.s:dcre el esquema relacional R = (A, B,C, D, E) sobre el cual se cumple el siguiente

conjunto de DFs
F={A—BC, C—rA,D, B—ED, AD—E}.

\L. Para cada una de las siguientes dependencias funcionales responder a la pregunta de si existe una derivadas
a partir de F utilizando los axiomas de Axmtrong Si es asi, muestre una derivacién’ paso a paao usando
“esos axiomas, smo justifique porqué no existe una derivacién.

‘ .YA—D, \AB- CD, \AE—~B, \C—E, \D— BC
12 Cnmputcclmcrredecada atributo, Determine las claves candidatas de R.
\3. Cumputhc. . . .

E_]ercicio 3' 3 puntos) - - : Y
1. Probarla siguiente afirmacién: Sea RiyensRa descomposici6n de R, F conjtnto'de dependencias funciofiales,
r(R) r:lamén. y @ U B C R;. Si a— P se cumple en ITg,(7), entonces & — f se cumpleenr. *

| 2. Sea el mqucma R=(A,B,C, D) y sea el siguiente con;untc de dependencms funcionales:
. o | F={A—DC,D— B} . ;
Sca la slgmcnta dcwomposmlén de R (A.BD)y (A.B C). )

a) LSe.ni que esta descomposmlén m de reunidn sin pérdida?. Jusnﬁquc surespuesta. .., - .
b) (Serd que esta descomposicién preserva las dependencias? Justifique su r:spucsta. No usar el aigorlt-
' mn para cheqnur presarvamﬁn de lag depcndenmas




